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VOLATILITA CEN BYLA MINULÝ TÝDEN NÍZKÁ 
Holandský parlament neschválil NAP kvůli vysokým ziskům energ. společností
Obchodování 
Na začátku minulého týdne povolenky mírně 
zdražovaly kvůli rostoucím cenám skandinávského a 
německého proudu, které byly nejdůležitějšími faktory 
při tvorbě ceny povolenek v průběhu posledních dvou 
týdnů. Ve středu cena povolenek dosáhla týdenního 
maxima, když cena na burze Powernext uzavřela na 
16,40 €/EUA. Ve čtvrtek povolenky začaly ztrácet 
hodnotu kvůli vyšší nabídce v porovnání s počátkem 
týdne. V pátek cena ještě mírně poklesla a ke konci 
obchodního dne uzavřela na 16,19 €/EUA. 

Ceny a objemy obchodů na burze Powernext (spot) 
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Objemy obchodů v minulém týdnu vzrostly o 20% na 
11,9 mil. EUA oproti předcházejícímu týdnu. Středa 
s 3,8 mil. zobchodovaných povolenek byla pro 
obchodníky nejaktivnějším dnem v průběhu týdne. 
70 %  z celkového objemu obchodů zprostředkovali 
brokeři na OTC trhu a 30 % transakcí se uskutečnilo 
na burzách. 

Ceny EUA na burze Powernext za poslední dva týdny (spot) 
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Zprávy 
Polská energetická burza TGE spustí 19 září 
obchodování s emisemi. K obchodování se upsaly 
čtyři společnosti, které plánují obchodovat přímo a 
dva brokeři. 
Polský návrh zákona, který měl kromě jiného 
zamezit polským podnikům prodej emisních 
povolenek ušetřených snížením výroby by podle 
komentáře Evropské komise byl v rozporu 
s Evropským právem. Polská vláda již připravuje nový 
návrh zákona, který bude upravovat obchodování 
s emisemi. 
Evropský parlament podpořil návrh na nahrazení 
národních daní za automobily celoevropskou daní, 
která by byla založena na emisích CO2, které auta 
produkují. Vzhledem k tomu, že se jedná o daň, na 
schválení návrhu je potřebná jednohlasná podpora 
Rady Evropy, které lze však těžko očekávat. 
Rumunsko zveřejnilo své alokační plány na první a 
druhé období. Pro rok 2007 plánuje rumunská vláda 
distribuovat 81,3 mil. povolenek společnostem, které 
v roce 2003 emitovaly 70,3 mil. tun CO2. Pro druhou 
fázi Rumunsko plánuje výrazně zvýšit alokace od 
84,7 mil. povolenek v roce 2008 na 97,1 mil. 
povolenek v roce 2012 (průměr 94,1 mil. ročně). 
Finální verze plánů by měly být doručeny Evropské 
komisi do konce října. 
Slovinská vláda schválila národní alokační plán na 
druhé období. Plán počítá s celkovou alokací 8,3 mil. 
povolenek ročně a s rezervou pro nová zařízení o 
velikosti 130 tis. tun. 
Řecko předložilo Evropské komisi NAP na druhé 
období, jehož plánovaná alokace je 69,3 mil. 
povolenek ročně pro 150 instalací zařazených do EU-
ETS. Řecká alokace pro první období je 71,1 mil. 
povolenek pro 139 podniků zařazených do EU-ETS. 
Holandský parlament neschválil návrh NAP na druhé 
období protože, podle agentury Point Carbon, někteří 
poslanci plánuji NAP detailněji prozkoumat a zaměřit 
se na vysoké zisky energetických společností 
vyplývající z EU-ETS. Holandsko je tak druhou zemí, 
jejíž úřady se údajně zabývají vysokými zisky 
energetických společností vyplývajících z obchodování 
s emisemi (Německý antimonopolní úřad vyšetřuje 
v této věci německé společnosti). 
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